

全省水政监察队伍规范化建设现场会要求 加大行政执法力度 维护良好水事秩序

本报讯(记者 袁 莉)7月5日至6日,全省水政监察队伍规范化建设现场会在我市召开,学习我市水政监察队伍规范化建设整体推进的典型经验和做法,并对各省辖市水政监察领导干部进行培训。省水利厅党组成员、副厅长杨大勇,副市长张天明出席会议。

张天明对我市水利工程及水政监察队伍规范化建设整体情况进行了介绍。他指出,近年来,我市大力开展水利建设,形成了较为完善的防洪、除涝、灌溉、供水等水利工程体系。同时,市、县各级先后成立了水政监察支队、大队、中队等水利综合执法体系,执法能力显著提高,执法效能得到提升。

杨大勇指出,要积极推广商丘规范化建设整体推进经验,提升水政监察规范化建设的整体水平;要让水利综合执法的“触角”伸到基层,达到执法网络全覆盖;要积极探索行政执法信息化建设,提高执法效率和规范化水平;要继续加大水行政执法力度,坚决维护好全省良好的水事秩序。

会议对第六批全省水利系统文明执法示范窗口单位授牌。在商期间,与会人员实地观摩了我市各县(区)水政监察大队规范化建设情况。

“大豫讲坛”理论宣讲基地揭牌

本报讯(记者 刘玉宁)7月6日,省委宣讲团“两学一做”学习教育报告会暨“大豫讲坛”理论宣讲基地揭牌仪式在我市举行。

在省委宣讲团“两学一做”学习教育报告会上,省宣讲团成员、郑州大学教授辛世俊从充分认识“两学一做”学习教育的意义;基础在学:明确基本标准,加强理论武装;关键在做:努力做合格共产党员三个方面作了一场全面深刻、生动翔实、深入浅出的专题报告。

据了解,建立“大豫讲坛”宣讲基地,是认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神、确保“两个巩固”的迫切需要,对于进一步提升我省理论宣讲质量和水平,在中原崛起河南振兴富民强省进程中切实发挥思想保证和智力支持作用,具有十分重要的意义。省委宣传部在我市建立“大豫讲坛”理论宣讲基地,对于提升我市理论宣讲质量和水平,实现富民强市的战略目标将提供强有力的思想保证和智力支持。

我市道德模范身边好人 基层巡讲巡展巡展活动启动

本报讯(记者 司鹤欣)7月6日,商丘市道德模范身边好人基层巡讲巡展巡展“三巡”活动在市老干部活动中心启动。启动仪式上,6位道德模范宣讲员讲述了6位道德模范和身边好人的故事,给与会人员带来一次心灵的洗礼。

在启动仪式上,通过宣讲员声情并茂地演讲,爱岗敬业的“城市美容师”丁二兰、捐献生命希望的优秀志愿者王飞、烈火中救人受伤的凌兵、坚守十年唤醒植物人丈夫的顾丽英、替夫行孝的刘慧玲、当代“南丁格尔”宋静的优秀事迹感人至深。与会人员纷纷表示,宣讲员的演讲技术高超、感情充沛、形象生动。在今后的工作中,应该从自身做起、从身边小事做起,向道德模范和身边好人靠拢,为商丘的道德建设、文明建设添砖加瓦。

据了解,开展道德模范身边好人基层巡讲巡展巡展活动,是落实省、市文明委的要求。今后我市将全面展开“三巡”活动,让先进事迹进机关、进学校、进社区、进村镇、进军营、进企业。

赤胆忠诚谱写无悔之歌

(上接1版)

这就是杨亚萍,一个牢记宗旨意识、情系群众冷暖的女警。她耐心细致的工作作风、持之以恒的奉献精神、对待工作的满腔热忱和强烈的责任心,深深打动和感染着周围每一个人,她用赤胆忠诚谱写了一曲人生无悔的赞歌。

从警30多年来,杨亚萍荣获多项殊荣:2009年、2010年、2011年、2012年4次荣立个人三等功;2015年被评为市优秀党务工作者;2009年被评为全省“百名优秀女民警”;2012年被评为全省“妇女工作先进个人”;2010年被评为市“十大女杰”;2012年被评为市“政法系统先进个人”;2013年被评为市“巾帼建功标兵”;2014、2015年被评为市“文明警察”“优秀公务员”“优秀共产党员”;连续6年被评为市“妇女工作先进个人”;2015年被评为睢阳区“人民满意的政法干警”。



7月5日,宁陵县水务局打井队在柳河镇张庄村打深井。该县房管局驻村扶贫工作队为增加农业后劲、争取扶贫农业项目,积极联系县水务局打井队为群众打深井,增加农业有效灌溉面积,现已打深井15眼,深受群众欢迎。

吕忠箱 摄

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 坚持中国道路 推进改革开放

——三论学习贯彻习近平同志“七一”重要讲话



“坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚持党的基本路线不动摇,不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进”,在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记深刻阐明了中国特色社会主义道路必须长期坚持、永不动摇的历史结论。要实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦,就必须坚定“四个自信”,坚定不移走中国道路,坚定不移推进改革开放。

中国特色社会主义是不是好,要看事实,要看中国人民的判断。50年时间,中国的人均GDP增长了超过200倍;30年时间,中国城镇人口增加超过5亿,人均预期寿命已领先中高收入国家;10年时间,13亿中国人几乎人均一部移动电话,近7亿中国人搭上网络快车……神州大地翻天覆地、日新月异的变化,生动而深刻地表明,中国特色社会主义道路是创造人民美好生活的必由之路,是实现社会主义现代化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。习近平总书记强调“当今世界,要说哪个政党、哪个国家、哪个民族能够自信的话,那中国共产党、中华人民共和国、中华民族是最有理由自信的”,原因正在于此。

道路决定命运,信心凝聚力量。我们走自己的路,具有无比广阔的舞台,具有无比深厚的历史底蕴,具有无比强大的前进定力,中国人民应该有这个信心,每一个中国人都应该有这个信心。全党同志必须牢记,我们要建设的是中国特色社会主义,而不是其他什么主义,中国共产党人和中国人民完全有信心为人类对更好社会制度的探索提供中国方案。全党同志必须牢记,我们要坚持把以经济建设为中心作为兴国之要、把四项基本原则作为立国之本、把改革开放作为强国之路,不能有丝毫动摇。

中国道路是一条从历史通向未来的光明之路。现阶段,建设中国特色社会主义的主要任务,就是到2020年实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,为进而实现第二个百年奋斗目标打下坚实基础。“行百里者半九十”,面对机遇和挑战,唯有“咬定青山不放松”,始终把发展作为党执政兴国的第一要务,始终坚持以经济建设为中心,以新发展理念引领经济发展新常态,实现“五位一体”和“四

个全面”相互促进、统筹联动,才能不断谱写中国道路新篇章,中国道路才会越走越宽广。

中国道路是一条不断自我完善的改革之路。坚持走中国道路,就要坚定不移高举改革开放旗帜,勇于全面深化改革,既不走封闭僵化的老路、也不走改旗易帜的邪路。改革已经进入深水区和攻坚期,我们要以勇于自我革命的气魄、坚忍不拔的毅力推进改革,敢于向体制机制中的顽瘴痼疾开刀,敢于触及深层次利益关系和矛盾,同时坚持在法治下推进改革、在改革中完善法治,让制度更加成熟定型,让发展更有质量,让治理更有水平,让人民更有获得感。

“自信人生二百年,会当水击三千里”。在中国特色社会主义道路上,我们已经创造了震撼世界的“中国奇迹”,还将继续书写更加精彩的“中国故事”。

动真格出重兵 抓源头持久战 梁园区强力拆除马路市场



大气污染防治进行时

本报讯(记者 单保良)“大气污染防治,事关民生。作为高铁建设征收拆迁的主战场,作为我市城市建设的主战场,梁园区要坚持两手抓,一手抓建设、一手治环境,既要城市亮起来,也要天空蓝起来!”这是7月3日上午梁园区区长薛凤林在道北青年路马路市场拆除现场,就大气污染防治和马路市场拆迁现场办公对相关工作人员的部署和强调。

当日上午,烈日炎炎。薛凤林带领区创建、城管、交通等部门负责人查看了310国道中州世贸、红旗路北

大桥加油站拆迁等施工现场。在工地上,他严格要求项目负责人,认真落实市委提出的“六个百分之百”,达不到要求一律停工整改。在查看了青年路、建设路、健康路、人民路、光复街及部分小区道路后,一行人现场开会解决问题,一个方案在火热的路面上形成:街道不能设市场,地面不能见黄土,天空不能见扬尘,各管理部门要拿出当年防控“非典”的精神和干劲防治大气污染。同时要求区城管局、创建办联合执法彻底取缔长期占道经营的青年路马路市场。

道北青年路马路市场,自商丘建市以来就存在,环境污染、叫卖声混乱、道路堵塞,困扰了周边市民几十年。市民多次向有关部门反映要求拆除,引起梁园区委、区政府高度重视,区委书记陶青松多次现场办公,征求群众意见,最终达成共识,坚决取缔。

针对群众关注的这一热点问题,7月3日下午,薛凤

林亲临一线指挥由区城管局、市场局、公用事业局和八八街道办事处、东风街道办事处工作人员组成的300余人的突击队,对青年路马路市场进行联合执法。经过一夜的奋战,到4日上午8时,盘踞在青年路几十年的农贸市场拆除一空。随后,小型扫路机、大型洒水车、高压喷雾机依次进场,交替作业,青年路一夜之间开阔敞亮、焕然一新。

据统计,当晚共清理商贩300余家,店外经营160余家,清除垃圾杂物70余车,拆除沿街违章建筑145处。看着长期杂乱无章、垃圾遍地的青年路旧貌换新颜,道北群众拍手称快。居住在这条街上50多年的李秀兰老人笑着对记者说:“昨晚睡觉的时候还乱糟糟的一条街,天明起来全都消失了,真不相信一晚上能干这么多的活!看看,这才像个城市街道的样子!”

薛凤林现场表示,防治大气污染,梁园区将坚持常态化,加大执法力度,规范整治门头牌匾,拆除违章建筑,对黄土裸露地面进行硬化,同时加大“洗城”频率和力度,确保天蓝水清、道路畅通。

记者在该区有关部门了解到,自入夏以来,该区坚持每天出动50多台环卫机械、200多名机器操作员,对区管范围内的主次干道、社区街道、项目建设场地等领域地面,保持24小时轮番洒水,人歇车不停,确保有效治理扬尘污染。

一系列便民服务措施。宁陵县各级执法机关和执法单位结合工作实际,坚决纠正简单粗暴、吃拿卡要、以权谋私、不作为、乱作为等不文明执法行为。活动开展以来,共查处各类违纪违法行为6起,纠正不文明执法行为17起,营造了风清气正的文明执法环境。

进入宁陵,随处可以看到“六个文明”的宣传标语。为强化文明旅游意识,宁陵在万顷生态梨园景区组织开展文明旅游志愿服务活动,提供问询服务,劝阻不文明行为,治理乱涂乱画、乱扔垃圾、污言秽语等不文明现象。同时,宁陵县以食监、卫生等部门及各餐饮企业、饭店为主体开展文明餐桌行动,倡导“节约用餐、文明消费”的良好风尚。

按照市文明委的要求,宁陵县广泛开展“星级文明户”创评活动,全县各乡镇按照创评标准通过严格评比、层层把关,已评选表彰6星级以上文明户2500多户。各乡镇针对评选出的6星级以上的文明户,出台了奖励措施,在子女入学参军、小额信贷等方面给予优先。对评为10星级的文明户提供乡镇卫生院免费体检,并发放500元奖励,对当年有子女考大学的再奖励1000元。

“每年,宁陵县都会评选出十佳道德模范,举办颁奖晚会,对道德模范进行大张旗鼓地表彰,有力地传递了社会正能量。”据宁陵县委宣传部副部长赵敬雷介绍,通过开展一系列活动,有力地传递了社会正能量,并在全社会树立了宁陵县道德模范标杆,使宁陵县尊崇道德模范、帮扶道德模范、学习道德模范蔚然成风。



7月6日,梁园区侨联组织医疗专家到老归侨及贫困侨眷家中进行义诊。据悉,梁园区侨联已连续十年开展义诊活动,为老归侨及贫困侨眷提供医疗方面的服务和帮助,同时也使他们感受到党和政府的关怀与关注,受到了广大归侨侨眷的欢迎和拥护。

王慧 摄

2016“河南最美村官”候选人出炉

我市睢县蓼堤镇张总旗村党支部第一书记肖爱伟入选

本报讯(李 哲)品德让群众敬服、能力改变面貌、创新带来成绩、眼光促进发展、廉洁塑造清正、法治营造秩序,“抱犊寨杯”2016“河南最美村官”6个评选标准,20位候选人谁最有这种“气质”?即日起,请您伸出金手指,为您中意的“最美村官”点赞。

一年一度的“河南最美村官”评选活动,由省委宣传部、省委组织部、省民政厅、河南日报报业集团和省新闻出版广电局主办,大河报承办。该活动自2013年开始至今已成功举办3届,共评出30位扎根农村基层一线、带领群众致富的“最美村官”。李连成、裴春亮、段新宽等知名村官名列其中。

今年“河南最美村官”评选活动自4月份启动以来,共收到来自全省各辖市、直管县(市)推荐的62位人选,另有3位村官“毛遂自荐”。6月28日下午,由省委宣传部、省委组织部、省民政厅等单位负责人和专家学者组成的2016“河南最美村官”评委会认真审阅了65人的事迹材料,听取了有关单位汇报,充分酝酿讨论,最终评选出20名候选人。

即日起,河南日报、河南人民广播电台(相关频率)、河南电视台(相关频道)、河南日报农村版、大河报、东方今报、河南商报等媒体,大河网、映象网等网络新媒体和大河客户端、河南手机报等移动媒体,各省辖市党委机关报、电台、电视台及所属网站,各省直管县(市)电台、电视台集中推出他们的感人事迹简介,各报刊发选票外,大河网、大河客户端同时开通投票平台,邀您选出10位“最美村官”。

如果您发现候选人中有违“德、廉、能、新、创、法”最美村官评选条件或有损群众利益行为的,请向组委会办公室反映,联系信箱为:407594920@qq.com。

在睢县城管局工作了13年的肖爱伟,自2015年任张总旗村党支部书记以来,一天到晚走访贫困户,常在微信朋友圈里为村里找项目、卖蒜薹、征集物品、晒各种活动信息。他通过调整村中种植结构,大力发展大蒜、辣椒等经济作物种植,提高村民收入,被大家誉为“扶贫先锋”。